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Osmoza Il — pracovni list pro zaky

Tvym ukolem je odpovédét na nasledujici otazku: ,,Co se stane s rostlinnou burikkou umisté nou
do rizné koncentrovanych roztokd?“

Navrhni a nize napis, jak postupovat, abys ziskalla vysledky, na jejichz zakladé popisSes, co se
S buitkou stane v rizn¢ koncentrovanych roztocich. Konkrétné se zaméf na velmi mailo
koncentrovany roztok, stfedné koncentrovany roztok a velmi koncentrovany roztok.

K pokusu miize§ vywzit nasledujici pomticky a material: destilovanou vodu, kohoutkovou vodu,
roztok sachardzy (cukru krystal), mikroskop, kryci a podlozni sklicka, kapatko, cibuli, skalpel,
preparacni jehlu, pinzetu.

1. Podrobny popis navrzeného postupu rozepsany do jednotlivych ocislovanych
bodl véetné¢ potiebného materialu a pomicek:

2. Postupyj podle navrzeného postupu a zaznamenej vysledky pokusu vcetné vSech
dalezitych informaci o roztocich a popisu 1 ndkresu vysledki.
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Formuluj zavér (zjiSténi z pokusu):
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4. Procti si znovu svijj navrzeny postup z otazky 1. Nize vypi§ Cisla jednotlivych
bodid postupu na samostatné fadky a ke kazdému znich napis P, pokud byly
proveditelné, a dale ANO, pokud vedly k vyieSeni problému.

Pokud nebyly navrzené body proveditelné, napis k nim N, a dale NE, pokud nevedly
K vyfeSeni problému.

Ob¢ hodnoceni jsou na sob¢ nezavisla.

Pokud by naptiklad navrzeny bod 1 byl proveditelny, ale k vyfeSeni problému nevedl,
zapis bude: 1 P NE

5. Vrat se k pfedchoz otdzce. Vyber jeden bod postupu, ktery jsi ohodnotil/a bud’
N, nebo NE.

K ¢islu bodu postupu napis, pro¢ nebyl proveditelny (pokud jsi vybrala bod
hodnoceny N), nebo pro¢ nevedl k vyfeSeni problému (pokud jsi vybralla bod
hodnoceny NE).

Pokud jsi ke vSem bodim napsal/a, ze jsou proveditelné a vedly k feSeni problému,
pozadej vyucujicitho o modelové nevhodné navrzeny bod postupu.

¢islo a hodnoceni bodu:

duvod:

Déle k vybranému bodu postupu navrhni zlepSeni, obménu ¢i zménu, ktera by vedla
k tomu, Ze by byl proveditelny nebo vedl k vyfeSeni problému.

novy navrh:
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